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Vierde druk voor Mamadag van Maretty van den Mosselaar – een hartverwarmend succesverhaal over moederschap, mantelzorg en dementie
Gouda, 2 april 2025 – Het boek Mamadag van Maretty van den Mosselaar raakt een snaar bij lezers in het hele land. Slechts een half jaar na verschijnen is het al tijd voor de vierde druk. Uitgeverij TOON spreekt van een bijzonder lezerssucces: “De reacties zijn overweldigend en het boek blijft zijn weg vinden naar nachtkastjes, boekhandels en mantelzorggroepen.”
Mamadag vertelt het aangrijpende verhaal van een vrouw die haar moeder begeleidt in het doolhof van de dementie,  terwijl ze zelf moeder is. Met openhartige, liefdevolle en soms ook humorvolle observaties schetst Maretty van den Mosselaar het dagelijks leven vol zorgen, herinneringen en onverwachte lichtpuntjes.
Maretty put ook uit haar ervaring als trainingsacteur, verpleegkundige en contactclown.
Daarnaast is Mamadag een boek dat naast herkenning ook handvatten biedt aan een ieder die met dementie te maken krijgt.
De herkenbaarheid van haar verhaal maakt diepe indruk. Lezers noemen het boek “troostrijk”, “pijnlijk mooi” en “een steun in de rug” voor iedereen die met dementie en mantelzorg te maken krijgt. Een lezer schreef op de website van Uitgeverij TOON:
"Dit boek raakte me diep; het is alsof Maretty mijn eigen ervaringen onder woorden brengt."
Een ander voegde toe: "Een ontroerend en herkenbaar verhaal dat de complexiteit van dementie en mantelzorg prachtig beschrijft."
Mamadag wordt gelezen, besproken en doorgegeven – van keukentafels tot leesgroepen, en van zorgverleners tot volwassen kinderen van zorgbehoevende ouders.
Meer informatie over het boek en de auteur is te vinden via:
👉 www.uitgeverijtoon.nl
Noot voor de redactie (niet ter publicatie):
Voor recensie-exemplaren, interviews met de auteur of beeldmateriaal kunt u contact opnemen met Uitgeverij TOON via info@uitgeverijtoon.nl.
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