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Met veel trots presenteert Uitgeverij Toon het nieuwe boek van Maretty van den Mosselaar: Mamadag - Tot de dementie ons scheidt, dat in september 2024 officieel is verschenen. Dit ontroerende werk, dat inmiddels veel belangstelling geniet vanuit Alzheimer Cafés en ouderenzorginstellingen, biedt een uniek en indringend kijkje in de wereld van dementie.
Over het boek
In Mamadag - Tot de dementie ons scheidt vertelt Maretty van den Mosselaar haar persoonlijke verhaal over de impact van dementie op het leven van haar moeder, hun relatie, en de dagelijkse uitdagingen van mantelzorg. Het boek is een combinatie van autobiografische elementen, reflecties en praktische inzichten, geschreven vanuit het perspectief van een dochter die haar moeder langzaamaan ziet verdwijnen in de mist van de ziekte. Van den Mosselaar deelt niet alleen haar ervaringen, maar biedt ook hoop, steun en herkenning aan anderen die met dementie te maken hebben.
Reacties en belangstelling
Het boek is sinds de publicatie in september 2024 met open armen ontvangen binnen Alzheimer Cafés en instellingen in de ouderenzorg. Het biedt een waardevolle bron van herkenning voor mantelzorgers, familieleden en zorgprofessionals, en wordt geprezen om de eerlijke, warme en soms hartverscheurende manier waarop de auteur de realiteit van dementie beschrijft. Daarnaast geeft het boek inzicht in de veerkracht van de mens en de onvoorwaardelijke liefde binnen familiebanden, ondanks de uitdagingen van een progressieve ziekte als dementie.
Over de auteur
Maretty van den Mosselaar is schrijfster en ervaringsdeskundige op het gebied van dementie. Door haar openhartige en invoelende schrijfstijl weet ze lezers diep te raken en te verbinden met thema's als verlies, zorg en liefde. Mamadag - Tot de dementie ons scheidt is haar meest persoonlijke werk tot nu toe.
Beschikbaarheid
Mamadag - Tot de dementie ons scheidt is vanaf nu verkrijgbaar bij de boekhandel en online te bestellen via de website van Uitgeverij Toon en andere bekende boekenplatformen.
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